

Погоня на трассе Иркутск – Ангарск. Видео

Сотрудники иркутской Госавтоинспекции в результате 20-минутной погони задержали нетрезвого водителя, пытавшегося решить семейные проблемы с помощью алкоголя.

Ночью 28 октября водитель автомобиля «Тойота Калдина» проигнорировал требование сотрудников ГИБДД, дежуривших на улице Сурнова, остановиться. Вместо этого, машина на большой скорости проследовала в сторону Иннокентьевского моста.

В процессе начавшегося преследования наружными службами были перекрыты проезды в центр города и другие районы таким образом, что нарушитель оказался на федеральной трассе. Создавая опасные аварийные ситуации и, не реагируя на требования патрульных, водитель «Калдины» продолжал движение на скорости до 160 км/ч, не давая службному автомобилю обогнать себя. Погоня закончилась на 32-м километре Московского тракта, когда водитель услышал предупредительные выстрелы полицейских.

Как выяснилось, 26-летний молодой человек, работающий автослесарем на СТО, с помощью водки снимал стресс после семейного конфликта. Увидев сотрудников ДПС, он испугался ответственности и попытался скрыться.

В результате медицинского освидетельствования в организме задержанного зафиксирован алкоголь в количестве 0,86 мкг/л. Инспекторами на него составлено два протокола за невыполнение законных требований и управление транспортом в состоянии опьянения.

В ближайшее время мировым судом будет принято решение о лишении водительских прав доставленного в отдел полиции нарушителя. Известно, что это первый серьезный административный проступок в его жизни.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)